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2024. február 9-én a 8.a és 8.b osztály szervezésében megrendezésre került az 
iskolai farsang. A 8. évfolyam erőt és energiát nem sajnálva mindent beleadott 
és megtett annak érdekében, hogy felejthetetlen élményt nyújtson az 
algimnazistáknak.  
Számos program és foglalkozás várta az érdeklődőket: szabadulószobák, 
társasjátékszoba, jósda, fotószoba, filmszoba állt rendelkezésre, de ha valaki 
kicsit ki szeretett volna elmenekülni a buli forgatagából, annak a chillszoba  
nyújtott menedéket. A program kezdete előtt fél órával már színesebbnél 
színesebb jelmezekben tűntek fel a diákok és számuk egyre csak gyarapodott. 
17:00-kor hivatalosan is kezdetét vette az ünnepély Marsi Lara Málna (8.a) 
Kovács Hédi (8.b) és Balogh Zsombor (8.a) műsorvezetésével. Első állomásként a 
jelmezversenyen mutathatták be ötletes öltözéküket a versenyzők, majd egy 
rövidebb szünet után, az eredményhirdetésen kiderült, hogy a nyertes a sushi 
jelmezbe öltözött lány lett. Értékes ajándékok várták a helyezetteket, a 
különdíjast és a legtöbb jelmezbe öltözött 5.a osztályt. 
Ezt követően kezdődhetett a fergeteges buli, amihez a technikus csapat alapozta 
meg a hangulatot a kért zenékkel és a partyfényekkel.  
19 óra tájékán a nap talán legjobban várt eseménye, a tombolahúzás 
következett. Számos értékes nyeremény - többek között gyerekpezsgők, 
ajándékutalványok, csokoládék, kreatív termékek, de még zsákbamacskák is - 
talált gazdára, de mindezek csúcsán egy házi készítésű torta volt a főnyeremény. 
Ezután indult be az igazi buli, ahol a kacsaúsztató szolgált fő táncparkettként. Itt 
már tényleg volt minden: vonatozás, limbózás, break dance, körtánc, a jobbnál 
jobb zenék teli torokból kiáltása és rengeteg, de rengeteg tánc. Egyszóval 
hatalmas bulihangulat.  
A büfé egész idő alatt tárt karokkal, és a finomabbnál, finomabb süteményektől 
és kiadós szendvicsektől roskadozó asztalokkal várta vendégeit. A buli 
lezárásaként felhangzott a Magna Cum Laude Pálinkadal című zenéje és ezzel 
véget ért a 2024-es farsang. Már akinek... Ugyanis a 8. évfolyam lázas pakolásba 
és takarításba kezdett, de a remek csapatmunkának és együttműködésnek 
köszönhetően hamar végeztünk.  
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